
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΝΑΡΟ-ΦΟΜΙΝΣΚ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕ
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ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΜΕ ΤΗΝ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΚΟΠΙΚΗΣ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΤΩΝ ΗΠΑ

Με τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο είχαν συνάντηση στις 16 Ιουνίου 2015
μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Επισκοπικής Συνελεύσεως ΗΠΑ στην έδρα του στο Φανάρι.

Την αντιπροσωπεία συναποτελούσαν ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Δημήτριος, Πρόεδρος της
Επισκοπικής Συνελεύσεως, ο Αντιπρόεδρος Επίσκοπος Ναρο-Φομίνσκ Ιωάννης, Υπεύθυνος των
ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ, ο Επίσκοπος Σάββας, επικεφαλής της επαρχίας της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Γεωργίας στη Βόρεια Αμερική, ο Επίσκοπος Νοβογρατσάνιτσας
Λογγίνος, επικεφαλής της Αρχιεπισκοπής της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρουμανίας στην Αμερική,
ο Μητροπολίτης Ιωσήφ, επικεφαλής της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας στις ΗΠΑ, στον
Καναδά και τηνΑυστραλία, ο Προκαθήμενος της ἐν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας Μακαριώτατος
Μητροπολίτης Τύχων, ο Ταμίας της Συνελεύσεως Μητροπολίτης Ιεραπόλεως Αντώνιος της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στις ΗΠΑ και ο Επίσκοοπος Δυτικής Αμερικής Μάξιμος της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας, συντονιστής των εκπροσωπούμενων στη Συνέλευση
Επιτροπών. Επίσης στη συνάντηση παρέστη ο Μητροπολίτης Περγάμου Ιωάννης.

Η επίσκεψη στο Φανάρι πραγματοποιήθηκε κατόπιν προσκλήσεως του Παναγιωτάτου Οικουμενικού
Πατριάρχου Βαρθολομαίου, ο οποίος εξέφρασε την επιθυμία να συζητήσει με την Επισκοπική
Συνέλευση των ΗΠΑ τα ενδιάμεσα αποτελέσματα του έργου της κατά την τελευταία πενταετία
όπως επίσης και για να γίνει ανταλλαγή απόψεων σχετικά με την περαιτέρω πορεία της
Συνελεύσεως εν όψει της μελλούσης να συνέλθει το 2016 Αγίας και Μεγάλης Συνόδου της
Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Συζητήθηκαν θέματα τα οποία εγείροντο κατά τις συνεδρίες της Συνελεύσεως των κανονικών
Επισκόπων των ΗΠΑ την τελευταία πενταετία. Ο Μητροπολίτης Περγάμου Ιωάννης, Πρόεδρος της
Ειδικής Διορθοδόξου Προπαρασκευαστικής Επιτροπής ενημέρωσε τους παρισταμένους για την
προετοιμασία της Συνόδου και τα θέματα το οποία θα συζητηθούν μέσα σε αυτή.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50320/
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